

# ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНЕ УЧИЛИЩЕ №2 М.ДНІПРО

ПОГОДЖЕНО

Директор \_\_\_\_\_ В.Г.Зінченко

## ВИХОВНІ ЗАХОДИ

на I семестр 2022/2023 навчального року

<i>№ з/п</i>	<i>Дата проведення</i>	<i>Класний керівник</i>	<i>Тема відкритої виховної години</i>	<i>Мета виховної години</i>
1	07 вересня	Методична комісія класних керівників	З днем народження, місто Дніпро! 246 років	Поглиблювати знання про місто і країну, в якій ми живемо. Прививати любов до рідного краю і Батьківщини
2	12 жовтня	Малишко Л.Г.	Свято Українського козацтва – Свято Захисників України	Формування рис громадянина – патріота, усвідомлення громадських обов'язків
3	26 жовтня	Маянок Т.Г.	«Обирай здорове життя»	Формування здорових навичок життя і бажання займатися фізкультурою і спортом
4	02 листопада	Жукова Ю.Є.	«День щасливої людини»	Визначити поняття «щастя», Формувати ціннісне ставлення до щастя, спонукати учнів на самовиховання, допомогти учням зменшити почуття тривожності в складних ситуаціях
5	09 листопада	Чехлова Т.С.	«Мова калинова» (до Дня Української мови та писемності»)	Виховувати любов до рідної мови, викликати бажання досконало знати українську мову, розвивати почуття патріотизму, національної гордості за мову, за тих, хто передав нам у спадок цей національний скарб

6	16 листопада	Сінкевич В.В.	«Толерантність як необхідна умова спілкування»	Формування толерантного ставлення одногрупників, формування установок толерантної свідомості
7	24 листопада	Токар С.М.	«Нескорена та незламна Україна» (до Дня Гідності і Свободи»)	Вшанувати патріотизм і мужність громадян, які постали на захист демократичних цінностей, прав і свобод людини
8	23 листопада	Камлук А.В.	«Чорна сповідь моєї Вітчизни» (до Дня пам'яті жертв голодомору)	Виховати в учнів шанобливе ставлення до жертв голодомору, вшанувати пам'ять тих, хто постраждав від цього лиха
9	30 листопада	Назаренко Т.І.	Всесвітній день боротьби зі СНІДом	Сформувати уявлення про хворобу століття, виробляти поведінкові мотивації до збереження свого здоров'я
10	07 грудня	Остапенко Л.Н.	До Дня збройних сил України	сприяти патріотичному вихованню учнівської молоді; спонукати особистість до осмислення себе як частинки великого українського народу; пробуджувати національну самосвідомість;
11	14 грудня	Жукова Ю.Є.	Три свята йдуть у гості до нас: Святого Миколая, Різдво та Водохреща	Поглибити знання про обряди та звичаї українського народу, підтримувати інтерес до фольклорної обрядової творчості, зберегти духовний набуток для наступного покоління, виховувати любов і повагу до традицій наших предків